

Частное образовательное учреждение высшего образования Южный институт менеджмента

Презентация на тему: «Приватизация собственности,
начало строительства рыночной экономики (1991-1995)»

Подготовил студент группы 14-Э-3 (ВШМБ)

Гарникян В.П.



Приватизацию обычно связывают с именами Е.Т. Гайдара и А.Б. Чубайса, занимавшими в то время ключевые позиции в правительстве.



Российский учёный-экономист, близкий к Е. Т. Гайдару.
С 2002 года — ректор Академии народного хозяйства при Правительстве Российской Федерации, а с 2010 года — ректор Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. С 2000 года — Действительный государственный советник Российской Федерации I класса. Член Президиума экономического совета при Президенте Российской Федерации.



24 декабря 1990 года, после принятия закона РФ «О собственности РСФСР» на территории России была узаконена частная собственность.





● Спасибо за внимание

